PITT Qube SERH-50V-AAA-0
O®MEAREBWROREFIIT>TEY A, DEMIEFERKERETHIENHYET,

OXRTESITHERIEENTSY FEA, CERHIBIEREA DM X,

Copyright(c) KOSHIN Ltd. All Rights Reserved. 1 2025/01/31 10:41:15



PITT Qube
ORMEASEBROBEFT>TEY A,
ORTEGICHERIISEINTEY A,

SERH-50V-AAA-0
O&BfMEFERKEESTHIEADYET,
OERHEIFIRBEA DAY £,

No. mE m B - ME B Eff -5

1 012039302 [SERM-50V iRY FH—2R ADC Yayh 1 11,200

2 012039402 |[SERM-50VIRA T SV G+yavyh 1 3,600

3 012039801  [SERM-50V F4v4n" 7 NBR 1 600

4 011807802 [20A7°S5 44 X 2 600[PA-156(4971770-102156)

5 012039602  |SERM-50V 757" 7" 37y} ADC+vayh |1 10,200

6 012039502 [SERM-50VItHT7 SV G+yayh 1 3,800

7 012039901 [SERM-50VItH 7S v o/w £ NBR 1 500

8 889855056  |OYyY° NBR P56 1 300

9 011501601  |OYyY° 1517-51.5 |1 700
NBR

10 |743119045  [MAN FBIEZRESHASAT L M8X20 M8x20 3 200
SWRM

11 743119047  [MAN B EEHERASAS L M8X25 M8x25 12 200
SWRM

12 |743119053  [MAN BIZREEEAKNARIL b M8x40 4 200
SWRM

13 [827419008 [A&EF vk M8 1% |4 200
SWRM

14 |012043701  [RAITATHIL b (G-W7y9vfT) SCM 4 300
M8x30xS22

15  |012043801  [{EARIL b+ M6x46(12/1 |3 300
2) SUS

16 |012043901 |[m/X&xFw k M6SUS 3 200

17  |012275701  |[GX160UT2 WMT4(J) V9"V OAfT B EIERY+[1 0
MR 9 20

18 |012038901  [SERM-50V xh=hhky-l 20 1 7,900

19 |012039003 [SERM-50ViB&= FC 1 13,400

20 [012039701 [SERM-50V 9IF)v4 1 400

21 011799003  [SERM-50V {YA° 343 FC 1 26,700

22  |012044801 [SERM-50V 4 YRS T vz S45C 1 1,300

Copyright(c) KOSHIN Ltd. All Rights
Reserved.

2025/01/31 10:41:15




PITT Qube
ORMEASEBROBEFT>TEY A,
ORTEGICHERIISEINTEY A,

SERH-50V-AAA-0
O&BfMEFERKEESTHIEADYET,
OERHEIFIRBEA DAY £,

No. i LLE Mg - HE BRI Eff T
23 011704101 SE-50X #7°Y»9” 93(PS ADC+ADC) QEC+ADC+N 1 2,700)5%5/3 ADCH47°
24 011035506 |SE-50A vy ) v & ADC 1 1,400
25 011245301 SE-50LMTDF=v I ADC 1 900
26 011076601 SE-50L AAny)A{RN viY (HEBf) NBR 1 400
27 012048601 SERM-50V1E 7K #%(50) 1 800
28 011042303 [25TTDF=v I ADC12 2 300
29 940019060  [F-an"7pN ¢ 60 }?56031&7[1)(- 3 300
30 940019032  [-an"vp ¢ 32 ¢$32 2 200
31 011804704  |SER-40 Abv-f-43 (50OMMA) 1 6,200
32 011835702  |SE-50X 7v9vF497°Y¥9” 93 PAO13 ADC 1 6,500|PA-13(4971770-100084)
33 011749102  [SE-50X hARy9TT D F43 b -4 1 3,400
34 011348701 SE-50 hanysn v&y (Y0 1) ,9;]%047901 N 600
35 011283704 |SE-50XA L0 Y 7&K 1 0]

36 011076601 SE-50L pAmy)A{RN vhy (EBA) NBR 1 400
37 011800901 SERM-50V1EKAy7° o5 43 (25) ADCHy7° Uy |2 1,000
38 011042202  |SE-25 hy7° vy ADC12 2 700
39 012048501 SERM-50V1E 7K #%(25) 2 500
40 011019201 SE-25 17" Yh" v vky NBR 2 200
41 012047101 SERM-50V yayy7n - 1 200
42 012282701 SERH-50V-AAA-O£81R TMYT 1A 1 200
43 012721201 SERH-50V-AAA R—2 7 X FLry 1 12,100|NO.647
44 012230701 SERIDH A RIRxILINIL Ha-b7hay 1 300
#50+PET#16

Copyright(c) KOSHIN Ltd. All Rights
Reserved.

2025/01/31 10:41:15




PITT Qube
ORMEASEBROBEFT>TEY A,
ORTEGICHERIISEINTEY A,

SERH-50V-AAA-O

OBMEFERCERTSIENHY T,
OERHIBIEREA DM X

No. i LLE Mg - HE BRI Eff T
45 889955025 |OY»y° G25 NBR 2 200
00 012282101 SERH-50V-AAAER 55 1+ #k A A4 H 1 200

Copyright(c) KOSHIN Ltd. All Rights
Reserved.

2025/01/31 10:41:15




